## 県立高等技術専門校インスタグラムアカウント運用ポリシー

このインスタグラムアカウントは、鹿児島県商工労働水産部雇用労政課(以下「雇用労政課」という。)及び各鹿児島県立高等技術専門校(以下「各専門校」という。)が運営する鹿児島県の公式アカウントです。各学科における訓練や各種行事の様子など、各専門校に関するさまざまな情報を発信しています。

## ● 対応時間

原則として,平日 8 時 30 分~ 17 時 15 分の時間帯に不定期で情報発信します。ただし、それ以外の時間帯に発信する場合もあります。

## ● 投稿者

鹿児島県商工労働水産部雇用労政課,吹上高等技術専門校,宮之城高等技術専門校,姶良高等技術専門校及び鹿屋高等技術専門校の職員

## ● 留意事項

- 基本的に発信を優先するため、全てのコメントへの返信は行いませんので、あらかじめご了承ください。
- ・ 県政に関する御意見・御相談・御質問等については、「鹿児島県ホームページ」の「お問い合わせ」からお寄せいただくか、担当課にお問合せくださいますようお願いします。
- ・ 各専門校に関する御意見・御相談・御質問等については、それぞれの各 専門校にお問合せくださいますようお願いします。
- ・ 投稿等が不適切と判断した場合は、発言者に断りなく削除することがあります。
- ・ 当アカウントの運用ポリシーは、雇用労政課及び各専門校がその都度協議して定めるものとし、事前の連絡なく変更する場合があります。
- ・ 当アカウントに掲載されている記事,写真,イラスト,音声及び動画等 (以下,「掲載記事等」という。)の著作権は,鹿児島県または正当な権利 を有する者に帰属します。
- ・ 当アカウントの掲載記事等について、著作権法上認められた場合を除き、 無断使用・無断転載を禁じます。なお、転載の対象となる発信情報を改変 せず、また、出所を明記した掲載記事等のシェアについては、無断使用・ 無断転載ではなく、コンテンツの共有に当たるので、禁止されるものでは ありません。